## Errata for Inspection Report 50-289/82-17

- Page 3, paragraph 1.a, second sub-paragraph, lines 6 and 7, "TAP I.B.1, I.B.2" should be "I.D.1 and I.D.2"
- 2. Page 12, paragraph i, first line, "DHV-5, 6, 7" should be "DH-V 5, 6, 7"
- 3. Page 16, paragraph 10.b, second sub-paragraph, last two lines, "TAP I.B.1, I.B.2" should be "TAP I.D.1, I.D.2"
- 4. Page 19, last paragraph, last line, "II.f.2" should be "iI.F.2"